
Mi otvaramo djeci nove perspektive

 

Jasni ciljevi i vrijednosti koji se mogu 
vidjeti.

U našem društvu često srećemo ljude koji nemaju puno 

razumijevanja za socijalnu, ekonomsku i migracijsku situ-

aciju ljudi sa kojima zajedno žive. Ti negativni stavovi jako 

utiču na djecu a posebno na njihov mentalni razvitak, na 

njihovu integraciju i samim tim na njihov osjećaj, da su i 

oni sami dio ovoga društva.

MPC Zaklada (Fondacija) želi da podržava djecu u njiho-

vu razvoju. Mi želimo pomoći pri jačanju samopouzdanja 

djece i motivirati ih, da preuzmu odgovornost za sebe i 

ostale. Da bi to uspjeli, želimo pobuditi njihov angažman 

i volju za uspjehom, želimo im pomoći, prepoznati i isko-

ristiti svoje potencijale i tako otvoriti nove perspektive na 

putu u njihovu poslovnu budućnost.

Prije svega radi se o usavršavanju već 
postojećih sposobnosti a ne njihovog
ustručavanja.

Projekat  ELB:STATION

Zahtjevati i podržavati.

Elb:Station je vanškolsko sastajalište i ujedno mjesto za 

učenje za učenike iz Altone, Neustadt-a i St. Pauli-ja. Pod 

stručnim vodstvom djeca rade u raznim sekcijama i pre-

zentiraju svoj rad. Djeca obrađuju teme iz oblasti fi lma, 

fotografi je, glume i radija i to im omogućuje da na jako 

atraktivan način koriste jezik i tako poboljšaju svoju sa-

mopouzdanost i osjećaj odgovornosti.

Težište našega rada leži na tome, da dokažemo, da migra-

cija ne znači defi cit. U Elb:Station mi posmatramo iz druge 

perspektive: višejezičnost i međukulturnu kompetenciju 

gledamo kao jako važan faktor koji djeca sa migracijskom 

prošlošću i iskustvom mogu da unesu u naše društvo.

 

Sa resursima se mora intenzivno raditi da bi 
postali korisni i tako postali kompetencije. 

JUNGE AKADEMIE
FÜR MEDIEN UND KULTUR



Film & Fotografija
Djeca uče teoretske i praktične osnove rada na filmu i 

fotografiji. Zajedno stvaraju višejezične dokumentarne 

filmove i izložbe fotografija pod raznim temama..

Gluma

Na ovome području djeca imaju mogućnost da 

eksperimentišu sa svojim jezičnim i tjelesnim 

mogućnostima i da isprobaju svoj talenat. Oni uče ele-

mentarne tehnike glume i stvaraju male kazališne koma-

de iz svojih sopstvenih i drugih tekstova.

Radio
Kako nastaje radio emisija? Kroz praktične vježbe djeca 

ulaze u svijet radija. Cilj je da djeca produciraju svoje 

sopstvene radio emisije.

Pisaonica

Prije svega ovdje se uči pisati ali bez ocjena i pritiska. Dje-

ca dobivaju pomoć i stručne metode, kako izmisliti svoje 

priče i onda ih ovjekovječiti na papiru. Pisaonica se provo-

di u svim sekcijama u projektu.
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Projekat od MPC Zaklade u kooperaciji sa Zakladom Građana – Hamburg

Težišta projekta 

Kreativnost i raznovrsnost

Djeca se obrazuju u sljedećim područjima i tako dobivaju mogućnost, da uz stručnu podršku realizuju svoje sopstvene 

ideje. Svi radovi se javno prezentiraju, kao na primjer na „Dan otvorenih vrata“ i na internet stranici www.elbstation.de. 


